

“伦敦之后,看南京!”

8月20日杨卫泽将接受青奥会东道主通讯社新华社独家全媒体访谈

快报讯(记者鹿伟)伦敦——2012奥运会刚刚落幕;南京——2014青奥会正酝酿着精彩大戏。伦敦之后,看南京!

8月16日,南京将迎来青奥会倒计时两周年、亚青会倒计时一周年的重要里程碑时刻,世界的目光将随之聚集到南京。8月20日16:30-17:15,新华社将以青奥会东道主通讯社身份,首次独家邀请中共江苏省委常委、南京市委书记、南京青奥组委执行主席杨卫泽,在新华社江苏分社进行网络访谈活动,与网民展开在线互动交流。从今天起,您可以通过微博、邮箱,向南京青奥组委执行主席预先提问。

南京成功申办青奥会两年多来,各项筹备平稳进行。目前,青奥会确定将设置28个大项、222个小项,预计将有3808名运动员参赛。在场馆方面,青奥会将有包括26个比赛场馆(兼训练场馆)、12个训练场馆在内的38个场馆,其中青奥村、青奥公园已开工建设。

作为六朝古都、十朝都会,南京这座充满魅力的历史文化名城,届时将如何向世界奉献这场充满活力与梦想的青奥会?在刚刚落幕、“充满快乐和荣誉的”伦敦奥运会中,南京学到了什么?2014年青奥会将给南京带来怎样的变化,又将为南京留下哪些遗产?

欢迎广大网友和青年朋友们着重围绕青奥激励三代人、南京青奥理念阐述、南京城市发展、青奥特性以及青奥遗产等问题,通过新华网、新华网江苏频道和江苏频道微博、江苏分社官方微博、江苏分社新媒体平台(含手机报、政务通、快讯、冲浪热推、新华炫闻等);现代快报、都市圈网、现代快报微博,以及青奥组委官方网站(www.nanjing2014.org)和官方微博踊跃提问。

让我们共同关注南京青奥盛会,共同关注南京城市建设。访谈结束后,将抽取幸运网民赠送青奥纪念章。

网友参与方式

- 1.发新浪微博,加标签“#南京青奥 我有问题问书记#”,说出你想问的问题,并@现代快报。
- 2.请随时关注“@江苏新华社快讯”、“@新华网”、“@新华网江苏”等官方微博,同样加标签“#南京青奥 我有问题问书记#”,提出你的问题。
- 3.请将你想问的问题,发送到新华网江苏频道邮箱(jswlzx@163.com),邮件主题

请注明“南京青奥”。

- 4.登录新华炫闻<http://3g.js.news.cn/ajzF>,说说您的看法,我们将抽取幸运者赠送青奥纪念章。

- 5.登录“都市圈网”(http://www.dsqq.cn),收看青奥相关视频,并跟贴写上你想问的问题。

(特别提示:提问截止时间为8月16日下午5点)

卫生部:牛初乳禁令仅限三类婴幼儿配方食品

8月13日,卫生部举行例行发布会。在发布会上,有关负责人表示,牛初乳禁令仅限三类婴幼儿配方食品。会上还通报了《食品安全国家标准“十二五”规划》。

牛初乳禁令仅限三类婴幼儿配方食品

卫生部有关负责人在发布会上指出,牛初乳禁令是指婴幼儿配方食品不得添加牛初乳以及用牛初乳为原料生产的乳制品,其他食品可以添加使用牛初乳。

今年4月,卫生部在复函回应国家质检总局相关问题时,明确“婴幼儿配方食品中不得添加牛初乳以及用牛初乳为原料生产的乳制品”。同时强调,这一要求将自2012年9月1日起执行,不过此前按照相关规定生产

或进口的产品仍可在保质期内继续销售。

规定发布后引发一些疑问,如是否所有婴幼儿食品都不能使用牛初乳?9月1日后是否所有的牛初乳产品都不能继续生产销售?

对此,国家食品安全风险评估中心研究员严卫星说,卫生部文件对质检总局的答复,是指婴幼儿配方食品,也就是说婴幼儿配方食品、较大婴儿和幼儿配方食品、特殊医学用途婴幼儿配方食品

这三类食品。卫生部基于审慎的原则,通过综合考虑,在这三类配方食品中不得添加牛初乳。他表示,9月1日起执行的规定,也是指这三类配方食品,而不是说9月1日起不能继续销售牛初乳。

中国疾病预防控制中心营养与食品所研究员杨月欣指出,除这三类配方食品外,其他食品里面可以添加牛初乳。在生产使用牛初乳及用牛初乳为原料生产的乳制品时,应该根据有关标准执行。

将严厉打击违法违规人体器官移植

卫生部新闻发言人邓海华13日在例行新闻发布会上表示,卫生部将严厉打击无器官移植资质的医疗机构违法违规开展人体器官移植活动,以及医务人员从事违法违规人体器官移植活动。

他介绍,卫生部高度重视人体器官移植工作,建立了人体器官移植工作体系,对人体器官移植资质进行准入管理,动态监测人体器官移植的数据,严格管理器官移植。一方面加强人体器官

移植的日常监管,同时开展专项整治活动,打击违法违规行为。

邓海华说,卫生部还与公安部建立了协作机制,对社会上出现的“黑中介”组织进行严厉打击。日前,公安部通报打掉组织出卖人体器官“黑中介”团伙28个。近期,公安部将公布28个“黑中介”涉案的医疗机构和医务人员的名单,卫生部将配合有关部门对涉案的医疗机构和医务人员依据其在非法器官移植活动中的情节和实施的情况,依

法依规追究责任,构成犯罪的依法追究刑事责任。

他表示,下一步,卫生部将进一步加强与有关部门的配合,严厉打击无器官移植资质的医疗机构违法违规开展人体器官移植活动,严厉打击医务人员从事违法违规人体器官移植活动,加大对无器官移植资质医疗机构的监管力度。对于违法违规的医疗机构和医务人员及相关的责任人,卫生部将发现一起查处一起,严格执法,绝不姑息。

法制

铁检:突出查办车皮车票管理等领域的职务犯罪案件

记者从13日召开的全国铁路运输检察工作会议上获悉,今后一个时期,铁路运输检察工作将进一步加大查办和预防涉铁职务犯罪工作力度,突出查办车皮车票管理、建设工程项目、物资采购供应等领域发生的职务犯罪案件。

最高检副检察长姜建初表示,要突出查办涉铁职务犯罪案件的重点。严肃查处铁路企业重组、生产力布局调整及多种经营活动中发生的贪污贿赂、挪用公款、私分国有资产等职务犯罪案件;依法及时介入铁路运输和铁路建设过程中重大责任事故,查办国家机关工作人员滥用职权、玩忽职守造成重大安全生产事故的犯罪案件,切实维护人民群众的各项权益和铁路运输经济秩序。

据新华社

安全

20部门联发通知要求落实《校车安全管理条例》

记者13日从教育部获悉,20部门近日联合发出通知,要求各地贯彻落实《校车安全管理条例》,通知要求,各地要在今年秋季开学后开展一次专项治理。据悉,国务院已批复同意建立由上述20个部门组成的校车安全管理部际联席会议制度,在国务院领导下统筹协调全国校车安全管理工作。2012年秋季,校车安全管理部际联席会议将组织开展全国《条例》贯彻落实情况专项督查。

据新华社

将清理5000余项食品标准

卫生部食品安全与卫生监督局局长苏志在发布会上通报《食品安全国家标准“十二五”规划》时表示,将加快我国食品标准清理整合,到“十二五”末,基本构建保障人民群众健康需要、符合我国国情的食品安全国家标准体系。他介绍说,食品安全法公布施行前,我国有食品、食品添加剂、食品相关产品国家标准2000余项,行业标准2900余项,地方标准1200余项。现行食品安全标准尽管总体数量多,但标准间存在矛盾、交叉、重复,个别重要标准或重要指标缺失,部分标准科学性和合理性有待提高,标准宣传贯彻执行有待加强。

苏志介绍,下一步,卫生部将会同相关部门按照国务院统一部署做好规划的组织实施。近期将印发新一轮《食品标准清理工作方案》,全面启动对5000余项食品标准的系统清理工作,到2013年底,提出现行相关标准或技术指标继续有效、整合和废止的清理意见。同时,将加快食品安全标准制修订工作步伐,包括《食品中污染物限量》和《食品中致病菌限量》等基础标准,尽快发布施行。

综合新华社报道

A.O.史密斯燃气热水器荣膺“安全技术创新突破奖”

A.O. SMITH
史密斯
美国热水器专家

日前,A.O.史密斯冷凝式一氧化碳安全防护型燃气快速热水器,再度摘得中国地产金奖的“2011年度安全技术创新突破奖”荣誉,再一次证明了其在业内的

领袖地位。

专利技术“一氧化碳安全防护系统”主动防护一步到位

A.O.史密斯不惜一切挑战安全制高点。“一氧化碳安全防护系统”的成功研发,解决了燃气热水器的一氧化碳隐患,并获得国家专利(发明专利号:ZL200610097939.X)。该系统可24小时不间断监测空气中的一氧化碳浓度,并与热水器实时联动,一旦超标马上报警并采取行动,主动

防护一步到位。

中消协警示:能主动防一氧化碳中毒的燃气热水器更安全

房地产行业早有共识:对建筑而言,除本身的结构性能之外,燃气热水器的安全和节能同样不能忽视。如何将燃气热水器的安全性能提升到崭新高度?中消协日前发布消费警示:由于燃气热水器通常安置在较密闭的厨房内,为防“一氧化碳中毒”(煤气中毒),应使用“一氧

化碳安全防护系统”的主动防护型燃气热水器,客观讲,增加了消费者人身财产安全系数。

中消协同时指出:主动防护型燃气热水器的“一氧化碳安全防护系统”的安装要满足“分离安装”与“高位监测”的特点。据悉,A.O.史密斯“一氧化碳安全防护系统”分离式高位监测技术,报警模块分离式高位安装,全面监测所有燃气器具带来的隐患。可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成。

138年创新不止 推动行业一路前行

A.O.史密斯推出的防一氧化碳中毒的燃气热水器——冷凝式一氧化碳安全防护型燃气快速热水器,不同于普通热水器,该产品特有的冷凝节能系统,可充分吸收烟气热量,采用二次换热方式,能效达到国家1级,真正高效换热,代表了燃气热水器节能的最高技术。在全面安全防护的基础上,实现安全和节能的有效统一。

全国统一24小时服务热线:4008288988